

В «Сталинградских чтениях» победили школьники

В субботу подвели итоги ежегодного конкурса исследовательских работ «Областные юношеские чтения «Сталинградская битва в истории России».

На суд жюри были представлены 94 работы, авторами которых являются школьники, студенты и аспиранты из 23 районов и городов области. Всего в конкурсе приняло участие свыше 300 молодых исследователей.

Организаторами конкурса выступили «Волгоградпатриотцентр» и Волгоградский государственный университет.

Работа проходила по пяти секциям: «Жизнь военного Сталинграда», «От Сталинграда до Берлина», «Народ и война», «Поиски и открытия», «Сталинград в российской истории».

Дипломы победителей получили 15 школьников и 2 студента.